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ATA N° ______/2023 DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FRANCA PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO PARA O 

DOUTOR JOSÉ LOURENÇO ALVES  

 
 
 

Às vinte horas e vinte e sete minutos do dia dezoito de agosto de dois mil 
e vinte e três teve início a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão 
Francano ao Dr. José Lourenço Alves em cumprimento Decreto Legislativo 
703, de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador Gilson Pelizaro. O 
cerimonialista Alessandro leu o expediente enviado pelo Prefeito Alexandre 
Ferreira, e também do Sr. Carlos Henrique Gasparotto, externando seus 
cumprimentos ao homenageado e justificando suas ausências. São 
convidados para ocuparem seus lugares os vereadores presentes, o 
vereador Daniel Bassi e o vereador Luis Amaral. São convidados para 
compor a mesa de honra o autor da homenagem vereador Gilson Pelizaro, 
Deputado Estadual Guilherme Cortez; vereador Marcelo Tidy; 
representando o juiz diretor do Fórum de Franca José Rodrigues Arimatéia, 
Dr. Jovilei Medeiros; Dr. William Daniel Inácio, promotor de justiça de São 
Simão; Dra. Cacilda Cordeiro de Aguiar Garcia e a presidente da Academia 
Francana de Letras, Perpétua Amorim. Registra-se a presença de Márcio 
Trovão Santos, escrevente; do professor e escritor Luiz Cruz; Ana Maria 
Rodrigues, do Lions Clube e também do poeta Carlos Assunção. São 
externados agradecimentos aos familiares e amigos do homenageado da 
Academia Francana de Letras. Passa-se a palavra ao Presidente da Sessão, 
o vereador Gilson Pelizaro. O presidente agradece a presença das 
autoridades e dos presentes. Composta a mesa, declara aberta a Sessão 
Solene e solicita que o vereador Marcelo Tidy conduza o homenageado até 
a Mesa, e que os presentes o recebam com uma salva de palmas. O 
Presidente faz a leitura do Decreto Legislativo 703, de 04 de abril de 2023, 
que institui o Título de Cidadão Frananco ao Doutor José Lourenço Alves, 
de autoria de Gilson Pelizaro. Informa que a solenidade acontece em 
atendimento ao requerimento 218 de 2023, de autoria de Gilson Pelizaro, 
aprovado por unanimidade em Sessão Ordinária do legislativo. O 
presidente solicita a todos que se ponham de pé para ouvirem o Hino 

Nacional e o Hino da Franca e, em seguida, o Hino da Cidade de Franca. 
O presidente solicita ao cerimonialista Alessandro que leia o Decreto 
Legislativo 703, de 04 de abril de 2023, que outorgou o Título de Cidadão 
Frananco ao Doutor José Lourenço Alves. Após a leitura, convida os 
presentes a assistirem um vídeo de homenagem ao Dr. José Lourenço. 
Após a exibição do vídeo, o presidente da sessão passa a palavra ao 
Alessandro, que convida a compor a mesa o Dr. Assis de Matos, presidente 
da OAB e, em seguida, fez a leitura da biografia do homenageado e, em 
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seguida, de um poema de autoria do Dr. José Lourenço. Dá-se, em seguida, 
início à homenagem, solicitando que fiquem à frente da mesa de honra o 
Presidente da Sessão Gilson Pelizado e o vereador Marcelo Tidy. Alessandro 
chama então o ilustríssimo senhor dr. José Lourenço Alves para receber o 
título de Cidadão Francano. É entregue o título de Cidadão e, após a 
entrega, a família do homenageado é convidada à frente da mesa, para 
parabenizar o homenageado. Após a parabenização, passa-se a palavra ao 
Presidente da Sessão, que convida os seguintes presentes para fazerem 
uso da palavra: o presidente da OAB Dr. Assis de Matos; presidente da 
Academia Francana de Letras, Perpétua Amorim; o vereador Marcelo Tidy 
e para o Deputado Estadual Guilherme Cortês. O presidente faz uso da 

palavra e, em seguida, convida o homenageado Dr. José Lourenço Alvez a 
fazer uso da palavra e uma salva de palmas. Após a fala do homenageado, 
o presidente faz os agradecimentos finais e declara encerrada a Sessão às 
vinte e duas horas e três minutos. Era o que tinha a constar da presente 
Ata. Eu,                                                , 1º Secretário, superintendi a 
redação da presente Ata, que, segue assinada. 
 
 
 

Franca, 04 de maio de 2023. 
 
 
 
 

_______________________________________  

Presidente 

 

________________________________________  

1º Secretário 

 
_________________________________________  

2º Secretário 

 
Eu, Lívia Taisa Rolim Stocco, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume 

com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, 

resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 

1º Secretário da Mesa Diretora. 
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